

No.A-42011/95/2017-Ad.II
Government of India
Ministry of Corporate Affairs

5th Floor, 'A' Wing, Shastri Bhawan,
New Delhi -110 001, dated: 23 July, 2019

CORRIGENDUM

In partial modification to the Ministry's letter of even number dated 19.07.2019, the category of posts indicated in column no 4 against Sl. No. 7 (UDC), 8 (Hindi Typist) and 9 (Staff Car Driver) may be read as '**Gr. C (Non- Gazetted)**' instead of '**Gr. B (Non- Gazetted)**'.

2. Other details of the said letter will remain unchanged.



(Manish Kumar Sahay)

Under Secretary to the Government of India

Copy to:

1. PAO, MCA New Delhi/ Mumbai/ Kolkata/ Chennai
2. All RDs
3. Sr. PPS to Secretary/AS/DGCoA/JS(G)/JS (K)
4. E.Gov. Cell for placing it in Employees' corner under Creation/Abolition of posts
5. Guard File-2019